
Razne novice. 
* lOietuica nadškofa ur. Sedeja. Goriški kne-

zonadškof dr. Fr. Sedej je obhajal dne 25. marca v 
Zatičini na Doleniskem lOletnico svojega škofovanja. 
Vsled vojnih dopodkov je moral visoki slovenski cer
kveni knez, dasiravno nerad, zapust.ti solnčno Gorî  
co in se je s svojim bogoslovjem in mnogimi duhov
niki vred naselil v starodavnem samostanu v Zatiči
ni. Odličnemu slovenskemu knezu še na mnoga leta 
in na skorajšnjo vrnitev v Gorico! 

Duhovniška vest. C. g. Pa.vel Živortnik, kap
lan pri Sv. Lenartu v Slov. por., je imenovan za 
vojnega kurata v rezervi. 

* Saietnica „Dolenjskih Novic." To, kar je naš 
..Slovenski Gospodar" slovenskoštajerskemu ljudstvu, 
to so ,.Dolen'ske Novice" dolenjskim (kranjskim) 
kmetom. Dne 30. marca 1910 je nastopil vrli naš do
lenjski sobojevnik svoj 32. rojstni dan. Kakor so „Do
lenjske Novice" dosedaj vrlo navajale naše dolenjske 
kmečke tovariše za izpolnjevanje verskih, narodnih, 
avstrijskih in kmečkih dolžnosti, tako naj vodijo tudi 
v bodoče dolenjsko slovensko ljudstvo po potu sreče 
in blagostanja. 

„Ulica nadvojvoda Evgena" v Mariboru. Ma
riborski mestni svet je v svoji seji dne 23. februarja 
1910 sklenil, prekrstiti dosedanjo „Meščansko ulico" 
v „Ulico nadvojvoda Evgena", kot znak hvaležnosti 
za spretno vodstvo v vojski zoper našega dednega so
vražnika. Nadvojvodavojskovodja se je dne 22. mar
ca izrazil napram mestnemu zastopstvu, da je pripra
vljen, da dotična ulica nosi njegovo ime. Nadvojvoda 
je daroval ob tej priliki večjo svoto za občekoristne 
namene. 

* Lepa navada. V soboto, dne 1. aprila, sem v 
neki zavedni župniji v Slovenskih goricah našel pred 
znamenjem sv. križa zbranih večje število ljudi, ki 
so glasno molili sv. rožni venec za srečni in skoraj
šnji izid vojske, 

* Majnikova pobožnost na Ogrskem. Na Konfe
renci ogrskih škofov so sklenili po vseh ogrskih cer
kvah prvo nedeljo v maju imeti skupno sv. obhajilo 
v zahvalo, da se je ravno mesca maja lanskega leta 
obrnila vojna nam v korist. — Na konferenci se je 
tudi govorilo o delu duhovnikov za vojne invalide, bi
rote in ujetnike in o udeležbi škofov pri novem ogrs
kem vojnem posojilu. 

* Odlikovani učiteljivojaki. Jernej Pavlic, u
čitelj pri Sv. Andražu v Leskovcu, poročnik 26, do
mobranskega pešpolka, in Julij Friedl, učitelj v Sli
vnici pri 'Mariboru in poročnik 26. domobranskega 
pešpolka, sta bila odlikovana s srebrno hrabrostim 
kolajno II. raizreda. — Najvišje pohvalno priznanje 
so prejeli Tomaž Stani, učitelj v Rušah, Martin Vo
denik, nadučitelj na Gornji Kungoti, in Avgust A
hič, nadučitelj" pri Sv 'Marjeti na Dravskem polju, 
vsi trije v vojaški službi rezervne bolnišnice štev. 1 
v Mariboru, 

* Iz učiteljske službe. Katarina Ceh, naduči
teljeva soproga pri Sv. Emi, je imenovana za učitel
jico ročnih del istotam. — Stalna učiteljica Klotilda 
Hiti je imenovana za stalno učiteljico v Sromljah. 

* Za vojne invalide. Na Dunaju se je ustano
vila posebna pisarna, ki daje vojnim invalidom brez
plačne nasvete in pomoč v vseh njihovih zahtevah 
napram vojaškemu erarju. Ako se torej invalidu gle
de invalidne ali vzdrževalne podpore godi krivica, se 
naj obrne na sledeči naslov: „Militiirischer BeiTat im 
k. k Arbeitsvermittlungs^nstitut, Dunaj. VIL, Neu
baugiirtel 32, Ecke Seidengasse." 

Za vdove padlih vojakov. Na Dunaju se je 
ustanovila pis rna, Ki da e nasvete v vseh v?žnih 
zadevah vdov pidlih vojakov. Ce torej ima vdova 
kako zamotano p avno, zapuščinsko ali kako dru
go enako zadevo, se lahko ob"ne na omenjeno pi
sarno, ki daje brezplačna, a točna pojasnila. Na
slov: »Kuratorium fiir Kriegerwilwen Dunaj, 4. 
okraj. Gro<se N ugase št. 8. 

Prebiranje ISletnih. Mladeniči, ki so rojeni v 
času od 1. januarja do 31. decembra lh98, se mo
rajo najpozneje do 7. aprila oglasiti pri o čin kem 
uradu občine, kjer stanujejo. Vsak, ki se je ogla
sil, dobi črnovojniško izkaznico, katero mora dobro 
shraniti za prebiranje. S to izkaznico ima dotičai 
na dan prebiranja prosto vožnjo po železnici. Od 
prebiranja opr< ščeni so mladeniči, ki jim manjka 
roka ali noga, taki, ki so slepi na obeh očeh, glu
honemi, bebci ali sodoijsko proglašeni slaboumni 
itd. Božjastni moraio priti k naboru, a pred'ožiti 
morajo dokazilo svoje bolezni. Nabori se bodo vr
šili v času od 14. aprla do 1. maja 1916. Kdor 
se pri občini ne bi oglasil, ali ne hi prišel k pre
biranju, se bo strogo kaznoval. 


